
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το Γυμνάσιο Βραχατίου ιδρύθηκε το 1895 και είναι από τα πρώτα Γυμνάσια του
νομού Κορινθίας. Βρίσκεται σε ημιαστική περιοχή, με άμεσες επιρροές από την
Αθήνα και τον καλοκαιρινό τουρισμό. Σήμερα συστεγάζεται με το Λύκειο Βραχατίου,
με κοινό προαύλιο, χώρους άθλησης, αίθουσα εκδηλώσεων και τουαλέτες μαθητών.
Ξεχωριστά για κάθε σχολείο είναι τα εργαστήρια πληροφορικής και φυσικών
επιστημών.

Ο αριθμός των μαθητών σχολικού έτους 2020-21 είναι  162 και λειτουργούν 8
τμήματα γενικής παιδείας. Οι καθηγητές όλων των ειδικοτήτων είναι 21. Οι
περισσότεροι εκπαιδευτικοί είναι μόνιμοι, με οργανική θέση στο σχολείο και 5 είναι
αναπληρωτές. Εννέα διδάσκοντες μετακινούνται σε άλλα σχολεία για συμπλήρωση
ωραρίου. Υπάρχει σύλλογος γονέων ο οποίος είναι πολύ δραστήριος. Υπάρχει
καθαρίστρια με σύμβαση έργου.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η επίτευξη των στόχων του προγράμματος σπουδών.
Το εκπαιδευτικό δυναμικό αξιοποίησε όλα τα ψηφιακά εργαλεία μέσα στη
συγκυρία της. καραντίνας και συμμετείχε ενεργά στις ενημερωτικές
τηλεδιασκέψεις.
Η διαρροή μαθητών είναι πάρα πολύ μικρή.
Οι εκπαιδευτικοί είναι ιδιαίτερα φιλικοί και υποστηρικτικοί με τα παιδιά και
υπάρχει θετικό κλίμα στο σχολείο.



Σημεία προς βελτίωση

Οι σχέσεις μεταξύ σχολείου-γονέων παρουσιάζουν ύφεση τον τελευταίο χρόνο με τη
συγκυρία της πανδημίας. Απαιτείται βελτίωση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι πολύ καλές υλικοτεχνικές υποδομές που διαθέτει το σχολείο.

Η παρουσία μόνιμου διδακτικού προσωπικού και η γρήγορη ανάθεση μαθημάτων,
ώστε δε χάνονται στην αρχή πολλές διδακτικές ώρες.

Η ύπαρξη ενός πολύ δραστήριου και υποστηρικτικού Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων.

Η ύπαρξη αίθουσας εκδηλώσεων πλήρως εξοπλισμένης που μπορεί να φιλοξενήσει
εκδηλώσεις  πάσης φύσεως και είναι ανοιχτή στην τοπική κοινωνία για την
παρουσίαση πολιτιστικών δράσεων.

Σημεία προς βελτίωση

Τα κονδύλια της σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπ/σης του Δήμου κρίνονται οριακά
τα τελευταία χρόνια και δεν είναι δυνατή η υλοποίηση ούτε μικρής έκτασης έργων.
Αυτό αποτελεί μειονέκτημα διότι δεν εκσυγχρονίζεται ο υπάρχων εξοπλισμός.

Ελλιπής εξοπλισμός σε φορητούς υπολογιστές.

Δεν έχουν υπάρξει πρωτοβουλίες για τη διαμόρφωση δικτύων σχολείων.

Απαιτείται μεγαλύτερη συμμετοχή και ενδιαφέρον από τους γονείς για τις δράσεις
του σχολείου.

Απαιτούνται καλύτεροι και ασφαλέστεροι χώροι άθλησης. Ο χώρος για αθλητικές
δραστηριότητες  χρειάζεται αναβάθμιση, καθώς και καλύτερη συντήρηση των
γηπέδων του σχολείου, εγχείρημα με μεγάλο οικονομικό κόστος.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία



Η παιδαγωγική επάρκεια των εκπαιδευτικών.

Το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών για τη συμμετοχή τους σε επιμορφωτικά
σεμινάρια πάνω στο γνωστικό τους αντικείμενο.

Σημεία προς βελτίωση

Χρειάζεται περισσότερη κατάρτιση των εκπαιδευτικών στις νέες τεχνολογίες και
συστηματικός σχεδιασμός επιμορφωτικών δράσεων ο οποίος αποτιμάται μη
ικανοποιητικός.

Οι εκπαιδευτικοί δε συμμετείχαν σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα.


